

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Анна

**Возраст:** 38

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 31.03.2010 17:55:27

**формирования заключения врача:** 31.03.2010 23:32:27

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/139580/answer/139636>



## **Заключение врача**

Здравствуйте! К сожалению нахождение стента в мочеточнике может причинять боль и дискомфорт длительное время, вплоть до его удаления. Однако это не должно ограничивать Вашу физическую активность, рекомендую принимать антибактериальный препарат, что должно улучшить Ваше самочувствие. С уважением, Антон Донатович.